11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 12:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2009 21:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121858/answer/121859




YBaxaeMmniit [lenuc! M30aBnsiThCst OT 9TOTO He HAJ0 - 3TO HOPMAJIbHOE SBIIEHUE, BRIAEISIETCS CEKPET
TIOJIOBHIX JKeJle3, He0OXOMUMEIi [IJIs TPOBEIeHHUS MTOJI0BOTO aKTa. YIauu.



